



Проблемы ресоциализации лиц, вернувшихся из мест лишения свободы, осужденных к мерам не связанным с лишением свободы и профилактике рецидивной преступности обсудили сегодня на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в администрации города Кузнецка. О том, как ведется работа этой категорией граждан, Главе администрации Сергею Златогорскому доложили все субъекты системы профилактики.

По словам заместителя начальника отдела участковых-уполномоченных полиции и ПДН ОМВД России по городу Кузнецку Олега Калашникова, работа с кандидатами на освобождения из мест лишения свободы начинается за 6 месяцев до их выхода из колонии. За это время обследуются жилищные условия, в которые пребудет освобожденный при их наличии, прорабатываются вопросы трудоустройства и оказания мер социальной поддержки. С бывшими заключенными регулярно проводится профилактическая работа.

«Мы обязаны проводить планомерную работу по ресоциализации людей отбывших наказание. Этой категории должно быть уделено максимальное внимание. Оступиться может каждый, а вернуться к нормальной жизни, наладить заново социальные связи и избежать рецидива нарушения закона задача сложная и мы должны помочь в этом людям», - отметил Сергей Златогорский.

На заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в администрации города Кузнецка также присутствовало духовенство в той числе представители РДУМ Пензенской области.

[Перейти в фотоальбом](#)